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Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, nos termos do art.0 11.0 e 12.0 da Lei 75/2013,

de 12 de Setembro, reuniu pelas vinte horas e quarenta e três minutos, em sessão Ordinária, a Assembleia de
Freguesia da União das Freguesias de Tamengos, Aguim e Óis do Bairro, na Sede da Junta de Freguesia, presidida
pela Presidente da Assembleia, Filomena da Luz Andrade Morais, com as presenças dos membros, 10 Secretário

António Martins Nogueira, 2a secretária Rosa Maria Batista Simões, Carlos Alberto Moreira Alegre, Clarinda Maria

Alves de Jesus, José Cerveira Lagoa, Américo Manuel Fernandes Simões, Marlene Barandas da Costa e Alexandre

de Jesus Cerveira Lima com a seguinte Ordem de Trabalhos:—

Período antes da Ordem do Dia

- Apreciação e votação da Ata no2024/4 - Sessão Ordinária de 27 de Dezembro de 2024;

A presidente da Assembleia questionou se havia algum reparo ou sugestão, não havendo colocou a Ata à votação,
tendo a mesma sido aprovada por maioria, o resultado da votação foi o seguinte: zero votos contra, uma abstenção e

oito votos a favor.

- Leitura de expediente nos termos da alínea a) do no1 do art.0 250 do RAF;-—-—

Sem expediente para leitura;

- Intervenções dos Membros da Assembleia,nos termos do no2 do art.0 25.0 do RAF;—

A Presidente da Assembleia questionou se algum membro queria intervir, não havendo, passou-se á Ordem do dia.—

Ordem do Dia

1. Apreciação das informações relativas às atividades da Junta, desenvolvidas no primeiro trimestre do ano

2025;-—

A Presidente da Assembleia passou a palavra ao Presidente da Junta para falar sobre as atividades.

O Presidente da junta referiu que após ter estado em reuniões na Câmara Municipal foi informado sobre o

alcatroamento da Rua dos Casais e que existe um projeto para a requalificação do Largo do Sobreirinho, em Aguim,

para ficar circulável. O sr. José Lagoa questionou sobre o alcatroamento. A sraMarlene Costa questionou sobre a

requalificação do Largo se já havia um projeto, se a junta tinha visto o projeto ou sido consultada. O Presidente da junta

referiu que apenas foi informado do projeto. O sr. Américo Simões questionou novamente sobre o muro das pontes

que continua na mesma. O Presidente da junta referiu já ter comunicado novamente á Câmara Municipal, pois com as
limpezas que fizeram no rio continua muito perigoso. O sr. José Lagoa fez alguns reparos sobre as limpezas das ruas

em Aguim. O Presidente da Junta referiu que viu que havia sido feita a limpeza mas que tinha sido a Câmara Municipal.-

Não havendo mais questões passou ao ponto seguinte.-—

2. Apresentação, discussão e votação do Relatório de Prestação de Contas da União das Freguesias de

Tamengos, Aguim e Óis do Bairro, referentes ao ano 2024;-—-—
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A presidente da Assembleia questionou se havia alguma questão, não havendo passou a palavra ao Presidente da

Junta que sobre o saldo existente, referiu que ainda nãoobteve resposta por parte da Imobiliária que está a tratar da

questão da venda dc edifício dos CTT.

O sr. José Lagoa perguntou sobre a questão do pré-escolar a funcionar na junta, qual a prioridade, se o edifício dos

CTT ou arranjar um local para as escolas existentes. O Presidente da Junta fez uma breve explicação sobre o pedido.-

A sraMarlene Costa questionou na parte das transferências concedidas onde estavam duas empresas que não são
instituições sem fins lucrativos, para questionar a contabilidade até que ponto pode ir assim.—

A sraMarlene Costa questionou sobre o inventário pois faltava material do Edifício da Junta em

Não havendo mais intervenções, a Presidente da Assembleia, propôs à votação
" Prestação de Contas da União das

Freguesias de Tamengos, Aguim e Óis do Bairro referente ao ano 2024", o resultado da votação foi o seguinte: zero
votos contra, duas abstenções, sete votos a favor, foi aprovado por maioria.—

Passou-se ao ponto seguinte--—

3. Proposta e votação para aquisição do terreno junto a Lagoa das Dornas em Tamengos;—-—-

A Presidente da Assembleia passou a palavra ao presidente da Junta para falar sobre a proposta.-----—--—--—

O Presidente da Junta referiu que quando falou com o sr. Rui Vaz ele pediu um valor mais elevado, 2,50€ por metro

quadrado, assim sendo a proposta que o executivo pretende apresentar é de 4.700€, ou seja 1€ por metro quadrado.-

O sr. Américo Simões questionou qual o valor máximo que já havia sido decidido em Assembleia.----—--—--—--—-—--- -

O Presidente da junta referiu que havia sido referido 4.700€ mais 700€ para madeira.--—

A Assembleia decidiu que o valor a propor ao sr. Rui Vaz deverá ser 4.700€ com madeira.——-—

A Presidente da Assembleia, propôs à votação " Aquisição do terreno junto à Lagoa das Dornas em Tamengos", o
resultado da votação foi o seguinte: zero votos contra, zero abstenções, nove votos a favor, foi aprovado por

unanimidade.—

Período de intervenção do público.--—

A Presidente da Assembleia questionou o publico presente se pretendia intervir.—

A sraIsabel Barreiros pediu a palavra pois faz parte dos comerciantes do Edifício Luís Navega, na Curia, e referiu que

os lojistas estão a ser bastante afetados pela Feira de Velharias. Questionou sobre o que está a ser feito para travar
os vendedores da Feiras de Velharias. A Presidente da Assembleia referiu já ter sido aprovado um regulamento para

a Feira. Foi referido que a Feira poderia deslocalizada para o Parque de Merendas evitando assim serem concorrentes
indiretos dos lojistas. O Presidente da Junta que iria entregar em breve o regulamento a todos os feirantes, que já
havido entregue ao responsável, sr. Fernando.—

União das Freguesias de Tamengos,Aguim e Óis do Bairro • Tel 231 525 337 (filial) (chamada rede fixa nacional) • Rua das Palmeiras n.0 5 • 3780-544 Tamengos • Email:
jftamengos.secretaria@gmail.com



h4MENGOS

Assembleia de Freguesia da União das Freguesias

de Tamengos, Aguim e Óis do Bairro

Ata 202511
O sr. Aurélio Correia pediu a palavra e questionou o Presidente da Junta sobre o documento que entregou na última
assembleia, sobre as placas de direção das localidades e já há alguns tempos pediu o endereço eletrónico os membros
da assembleia, que iria deixou uma folha para quem quiser deixar o endereço eletrónico. O Presidente da Junta referiu
o que já havia dito, que a sinalética é da responsabilidade da Câmara e que já voltou a falar sobre o assunto na
Assembleia municipal. O Sr.António Nogueira questionou o porquê de dar o seu endereço eletrónico. O Sr. Alexandre
Lima sugeriu que o sr. Aurélio Correio abrisse uma página e divulga-se.

A Presidente da Assembleia, propôs à votação da Ata em minuta, o resultado da votação foi o seguinte: zero votos
contra, uma abstenção, oito votos a favor, foi aprovado por maioria.

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, a Excelentíssima Presidente da Assembleia declarou encerrada a reunião pelas vinte e

duas horas e trinta minutos.—

Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

Tamengos, 27 de setembro de 2024

Os Membros da Assembleia,
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(Filomena da Luz Andrade Morais)

ó io Marti s Nogueira)

osc- mos
(Rosa Maria Batista Simões)
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